

昨日,重庆“涉黑”系列案中唯一的女头目、文强的弟媳谢才萍涉黑团伙及其“保护伞”共计22名被告在重庆市第五中级法院过堂受审。该团伙的“保护伞”之一——重庆市渝北区分局黄泥滂派出所原副所长郭胜以及该所民警甘勇因受贿罪以及纵容、包庇黑社会性质组织罪,与团伙成员一同过堂受审。

备受关注的“谢才萍包养16名男宠”一事,经庭审证实,谢才萍的“唯一”情人乃26岁的罗璇,他因参加黑社会性质组织、非法拘禁以及开设赌场罪,与“谢姐”一同站上了被告席。

文强弟媳、女黑老大谢才萍昨日受审——

女赌王庭上为男宠揽罪



谢才萍穿01号囚衣上庭受审



谢才萍 5宗罪
●涉黑女头目
●赌海敛巨款
●拘赌客打警察
●容留赌客吸毒
●行贿寻求“保护伞”

■ 庭审直击

谢才萍:我是年纪大,不是黑老大

庭审规模超过“张君案”

9时30分,庭审准时开始,谢才萍等22名被告被押解上庭。法官依法询问了各个被告是否在3天前收到起诉书,宣布合议庭组成人员等。22名被告对这些都无异议。接下来,检察官宣读了起诉书,一直读到了11时才读完。起诉书内容长达35页,案卷42本。当被告人全部被押送到被告席上时,44名法警黑压压地站在他们的身后,审判席上更是坐了两名荷枪实弹的法警,据法院介绍,安检程序、庭审规模超过了当年审理“张君案”。按照法律规定,审判长要先核实每一名被告人的身份,光是这一项工作就花了40分钟,接下来公诉人宣读起诉书又花了70分钟,直到11点20分左右,才开始法庭调查。

“我年纪最大,喜欢站出来说明公道话”

1963年出生的谢才萍在该组织中是年纪最大的,他的马仔中不少是70后、80后的。被押解到法庭的谢才萍下车时的表情,居然是冲法警们直笑。

在她身上,再也看不到名牌的影子,一双黑色布鞋,一身灰蓝色的囚服,外面套一件专制的橘色马甲,背上赫然写着“01刑事审判”。据法警介绍,

■ 庭外花絮

有人持健康证旁听被拦

上午9时,法院开始安检。由于法庭设施比较简陋,五中院最大的审判法庭也只能容下百来人,法院提前给人大代表、政协委员、被告人家属以及媒体记者发放了旁听证。而其他市民被挡在外,法院门口是里三层外三层地围得水泄不通,法院特地增派了大量警力以维持秩序。在法院门口设立的安检处人气指数也相当高,大量有旁听权的市民在此等待安检。临近开庭时间,两名检察院工作人员试图“开门”,但被“铁面无私”的法警制止,“检察院的还

是要安检,后面排队去!”

这时,一位年轻女子从容地走到安检门前,法警盯了她一眼,说:“出去!”该女子灰溜溜地离开了,法警说:“她拿了一张健康证想蒙混过关,第三次被我看见了!”所有旁听者经过了查票、量体温、登记等层层手续之后才被允许进入审判庭。令人啼笑皆非的是,接近12点,就在旁听群众昏昏欲睡时,审判席上突然出现了一只白色的小狗,它“大大方方”地站在审判席上足足有5分钟,但没有人将其带离。

此时,法庭内,审判长宣布:“休庭,明日继续开庭。”之后,谢才萍由数名法警单独押解走向警车,而其他被告人则被羁押在大厅内暂停。“看

谢才萍就叫他去要,两人便开始交往。

在庭审时,谢才萍称罗璇对于开赌场一事并不知情,没有参与开赌场,没有从中获利等,只是她手气不好时,来替她打牌,接替她到赌场等。

“谢才萍,回答提问时,请不要使用不文明的语言。”法官立即对此进行制止。尽管谢才萍为自己开脱得很多,但其他被告人一律指认她才是做主的人。

谢才萍为情人揽罪

随后,另一名检察官的询问让谢才萍措手不及——“被告人罗璇与你是什么关系?”“嗯,我和他是好朋友。”谢才萍开始支吾,检察官只好再次提醒她:“那你被抓获的时候是住在谁的家里?”罗璇家里。我们住在一起的。”

“我是有点激动了。”谢才萍声音有些发抖。这样,让只有高中文化的她在表达时,更显得有些语无伦次。急于想

为自己开脱的谢才萍说,自己只是喜欢打牌,就有人来邀约她去开赌场,说她跟公安机关关系好,让她跟他们一起开赌场。谢才萍还声称殴打便衣警察一事,根本没人请示过她。自己并不知道对方为警察身份,还以为来了“内贼”。第二天,由“社会上朋友”提醒,才知道手下将警察打了。

罗璇也称,他跟谢才萍是朋友关系,他是在2007年跟人吃火锅时认识谢才萍的,然后,将警察打了。

■ 庭外花絮

5辆警车单押谢才萍回看守所

昨晚9时许,市五中院大门外依然还有上百名群众及媒体记者围观,等待着谢才萍等被告人的出现,“我们就是想看看她到底是不是长了三头六臂。”晚9时30分,当多名法警拿着防爆盾牌开始疏散围观群众,并拉起警戒线时,围观群众顿时意识到谢才萍要押出来了。

交警暂时将公路封道,围观人群将法院大门围得水泄不通。同事们最初并不知道她是文强的弟媳。当几年后知道她的特殊关系后,也觉得没什么,还是和原来一样相处。同时也没有因为文强的关系而对她搞特殊化。

本版稿件综合《广州日报》《华西都市报》《重庆晚报》

看完 谢才萍

保护伞 隐匿白云湖余孽

2000年10月25日晚,重庆市公安局城管治安支队接到举报:璧山县白云湖度假村有人开地下赌场聚众赌博。

参加查禁行动的近百名公安民警,一律着便装扮作赌客、游客,乘客车或出租车,巧妙躲过赌场设在高速路口等处的暗哨,分批悄悄进入位于璧山西杠镇的白云湖赌场。

夜深人静,当赌徒们狂赌正酣时,参战民警突然发起袭击。

民警王诵伦奋勇当先,直奔存放巨额赌资的保险柜。

这时,赌场内守护赌资的“两劳”释放人员张柴波手持猎枪,大吼一声:“让开!”他手中的枪“砰”地响了,一道长长的火舌喷射在王诵伦的颈部,身中130粒散弹的王诵伦一只手捂着颈动脉喷涌而出的鲜血,另一只手指着行凶的罪犯,含愤倒在血泊中……

“快点来抓她,她是约了这个人干啥子,不说老子弄死你!”穿保安服的家伙再次恶狠狠地问道。

“我是谢姐的朋友,过来打牌的。”男子回答说。

“快点问谢姐,她是不是约了这个人打牌。”穿保安服的男子通过对讲机,将外边的情况通报到了别墅里。

不一会儿,一个中年女人走出别墅,举手投足颇有一副大姐大的派头。只见她冷眼瞟了男子一眼,嘴一撇,面无表情地扔下一句“我不认识”,扭头就进了屋。

“他妈的,谢姐不认识你,你还冒充!”

“给老子快说,你究竟是干什么的?”

4名男子将背男子团团围住,一把夺过他的手机,狠狠摔在地面上,并上前一脚踩得粉碎,“哼!你给我滚蛋!”

得知兄弟夫妻二人开赌场后,文强应声而来,将罗璇从赌场里救出,并亲自将罗璇送回了家。

“杀了人案能摆平,还有什么不能摆平的?”原重庆市公安局副局长彭长衡,要他关照老婆的“经营”活动,彭心领神会,亲自给下属各部門负责人打招呼,或以各种方式暗示,甚至公开表明哪些地方是文强的亲戚开的赌场,不要“生事”去查禁。

罗璇开赌场大发其财,文强老婆周晓亚也拿出资金,投入到谢才萍的赌场里,当股东参与分红,坐收暴利。

得知兄弟夫妻二人开赌场后,文强应声而来,将罗璇从赌场里救出,并亲自将罗璇送回了家。

“杀人案能摆平,还有什么不能摆平的?”原重庆市公安局副局长彭长衡,要他关照老婆的“经营”活动,彭心领神会,亲自给下属各部門负责人打招呼,或以各种方式暗示,甚至公开表明哪些地方是文强的亲戚开的赌场,不要“生事”去查禁。

“背着男子将背男子团团围住,一把夺过他的手机,狠狠摔在地面上,并上前一脚踩得粉碎,“哼!你给我滚蛋!”

得知兄弟夫妻二人开赌场后,文强应声而来,将罗璇从赌场里救出,并亲自将罗璇送回了家。

“杀了人案能摆平,还有什么不能摆平的?”原重庆市公安局副局长彭长衡,要他关照老婆的“经营”活动,彭心领神会,亲自给下属各部門负责人打招呼,或以各种方式暗示,甚至公开表明哪些地方是文强的亲戚开的赌场,不要“生事”去查禁。

“背着男子将背男子团团围住,一把夺过他的手机,狠狠摔在地面上,并上前一脚踩得粉碎,“哼!你给我滚蛋!”